
 

 

 

 

   

 

NanoFIR Magnetic – Λαστέξ αδυνατίσματος κορμού 

Το  εξαιρετικό  αυτό  προϊόν  αποτελούμενο  από  3  επί  μέρους  κομμάτια  (set) 
προορίζεται γιά την επιβοήθηση στο αδυνάτισμα.  Εμπεριέχει επιπρόσθετο υψηλής 
ποιότητος  κεραμικό  υλικό  το  οποίο  απορροφά  ευρέως  την  μακρά  υπέρυθρη 
ακτινοβολία.  Η    Far  infrared  ακτινοβολία  βελτιώνει  την  μικροκυκλοφορία  του 
ανθρωπίνου οργανισμού, ενεργοποιεί τα μοριακά στοιχεία του ύδατος, αυξάνει τις 
καύσεις  της  περίσσειας  του  λιπώδους  ιστού,  προκαλεί  τη  μείωση  του  όγκου  των 
λιποκυττάρων  και  συντελεί  με  αυτό  τον  τρόπο  στην  λειτουργική  μείωση  του 
περιττού βάρους και την διατήρηση της καλής υγείας. Τα επί μέρους τμήματα του 
σετ  είναι  κατασκευασμένα  χωρίς  ραφές,  που  δημιουργεί  αίσθηση  άνεσης  όταν 
φοριέται και έτσι κάνει εύκολη την εφαρμογή του καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας.  
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Λειτουργίες 

• Αυξάνει  τον  μεταβολισμό,  προάγει  την  κυκλοφορία  του  αίματος  και 
σταθεροποιεί την αρτηριακή πίεση. 

• Ανακουφίζει  τους  πόνους  που  προέρχονται  από  αρθρίτιδα  και  από  τις 
διαταραχές μυών και αρθρώσεων. 

• Αυξάνει τις καύσεις του περιττού λιπώδους ιστού και θερμίδων. 

• Σχηματοποιεί ελκυστικές καμπύλες του σώματος. 

• Ελαχιστοποιεί  την  κόπωση,  επαναφέρει  την  ενέργεια  του  οργανισμού, 
βελτιώνει τον δερματικό κνησμό. 

• Ρυθμίζει  και  ομαλοποιεί  το  αυτόνομο  νευρικό  σύστημα,  βελτιώνει  την 
καθολική υγεία και την ποιότητα του ύπνου. 

• Διεγείρει και προάγει την παραγωγή βιταμινών, ιχνοστοιχείων, μετάλλων και 
συμπληρώματος. 

• Αυξάνει  την  οξυγόνωση  του  κυτταρικού  ιστού,  ανακουφίζει  από  τις 
κεφαλαλγίες. 

Το σετ αδυνατίσματος περιλαμβάνει μπλουζάκι, εσώρουχο και στηθόδεσμο 

Μέγεθος:  one size,  Χρώμα:  μπέζ 

Οδηγίες  Πλυσίματος ‐ Συντήρησης: 

Πλύσιμο μόνο στο χέρι με κρύο ή χλιαρό νερό (30⁰ C) και με μαλακό σαπούνι, χωρίς χλώριο και μαλακτικό. Όχι 
στεγνωτήριο. Όχι σιδέρωμα. Τα γυναικεία εσώρουχα και τα ανδρικά America Vakoou συνιστάται να φοριούνται 
πάνω  από  ένα  λεπτό  βαμβακερό  εσώρουχο.  Επίσης  οι  ζώνες,  υποστηρικτικά,  T‐shirts, A‐shirts,  τα  γιλέκα,  οι 
πυτζάμες  και οι φόρμες να φοριούνται πάνω από μια λεπτή βαμβακερή φανέλα για να μην λερώνονται.  

 

Δεν επιτρέπεται η χρήση τους: 

Σε άτομα που πάσχουν από αιμοφιλικά  νοσήματα,  αιμορραγικές παθήσεις,  νόσο  του Addison  ,σε άτομα που 
φέρουν  βηματοδότη,  απινιδωτή,  σε  όσους  έχουν  λάμες  στα  οστά  από  ορθοπεδικές  επεμβάσεις*,  για  την 
χρονική  περίοδο  που  παρουσιάζουν  πολύ  υψηλό  πυρετό,  σε  μεγάλο  ανοιχτό  τραύμα  δέρματος  (το  πρώτο 
24ωρο),  βαρύτατη καρδιακή ανεπάρκεια,  κατά  την διάρκεια οξείας κρίσης άσθματος,  σε όσους πάσχουν από 
ενεργό φυματίωση και κατά την κύηση. Δεν υπάρχει περιορισμός όσον αφορά την ηλικία  (συνιστάται να μην 
χρησιμοποιούνται κατά την παιδική ηλικία). Επίσης μπορούν να χρησιμοποιούνται για μερικές ώρες, την ημέρα 
ή τη νύχτα και για όσο μεγάλο χρονικό διάστημα απαιτείται.  Δεν έχουν αναφερθεί ανεπιθύμητες ενέργειες. 

*(ενημερώστε το ιατρικό δυναμικό της εταιρείας ώστε να προμηθευτείτε τα προϊόντα που δεν εμπεριέχουν βιογεωμαγνήτες, 
και των οποίων η χρήση επιτρέπεται από όσους φέρουν λάμες στα οστά, βηματοδότη και απινιδωτή) 

Για λεπτομερείς γενικές και ειδικές πληροφορίες για την χρήση των προϊόντων, αναφορές σχετικές με τη δράση 
τους, βιβλιογραφικές παραπομπές και άρθρα, και για περισσότερα στοιχεία ενημερωθείτε από  την ηλεκτρονική 
μας ιστοσελίδα: 

E‐shop:   www.leonil.gr   ,     email:  leonil@leonil.gr 

Τα προϊόντα μας έχουν διεθνή πιστοποίηση. 
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